Partie II (4pts) Concours de Réorientation 2021

Le bilan de I’établissement santé se présente au 31/12/N comme suit . Epreuve d’économie : 10 points
Actifs Capitaux propres et passifs
Actifs non courant Capitaux propres Question 1 : 4 points
Actifs immobilisés Capital 20000 1 . , . . .
o I 'p Considérons un pays fictif dont les données relatives au commerce exterieur sont données par
Immobilisations incorporelles 9 000 | Réserves 32 000 le tableau suivant :
- Amortissements (0) Autres capitaux propres 600
9 000 | Résultats reportés 20 Solde commercial 2
Immobilisations corporelles 62550 Total des capitaux propres avant i Valeur des exportations (en Milliards d’UM) 2
: . . Taux d’effort 4 Pexportation en (%) . i
-Amortissements 5 résultat de Pexercice 52 620
{11250 Taux de couverture en (%) 100
50 600 | gesultat de I'exercice o5 UM : Unité Monétaire
16 125 :
Immobilisations financiéres 22 008 '
Provisions (1200)|= Total des capitaux propres avant Le PIB est de 53 milliards d’UM., alors que le taux de dépendance est de 40.25 %.
2 affectation du résultat d’exercice
=0.808 68 745 Travail 4 faire
Total actifs immobilisés ; 30 408
Autres actifs non courants 1 000 | Passifs Complétez le tableau, puis interprétez les résultats obtenus.
= Total actifs non courants 81 408 | Passifs non courants
Emprunt
mprunts 39 000

Actifs courants Provisions

e m—————

= 1250 Question 2 : 6 points
Stocks 16 500 Autres passifs non courants
~Frevisions @_) = Total des passifs non courants 40 250 Montrez que pour les pays d accusil, les effets de I'implantation des firmes multinationales ne sont pas
16 100 S A EFaas
) systematiquement bénéfiques.
Clients et compte rattachés 24816 Passifs courants
—-Provisions (4 10 Fournisseurs et comptes rattachés 16 033
| Autres passifs courants 4894
24 406 , . !.
Autres actifs courants - 620 Concours bancaires et autres passifs l
s g . L ier 1300 {
Placements et autres actifs financiers 700 financiers 200 i
!
Provisions (60) | = Total des passifs courants 22227
640 o Tptal des passifs 62477
Liquidités et équivalents de liquidités 1048
= Total des actifs 49814
couranis
Total des actifs 131222 Total des capitaux propres ef passifs 131 222

Travail a faire

1- Etablir le bilan fonctionnel.
2- Caleuler et analyser le FR, le BFR et la TN,
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